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Emlékeztető a Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság (továbbiakban: 

Bizottság) 2020. június 24-i II. üléséről 
 
 
A HOMB videokonferenciáján (Microsoft Teams) megjelent Bizottsági tagok, kari képviselők és 

egyéb megjelent munkatársak: 

 
 
A Bizottság elnöke: Prof. Dr. Hamar Imre, Nemzetközi ügyekért felelős rektorhelyettes 

 

A Bizottság titkára: Németh Katalin Anna, Erasmus+ és Nemzetközi Programok Osztálya 

(ENPO) mb. osztályvezetője 

A jegyzőkönyvet készítette: Vági Borbála, gyakornok 
 
A Karok és a HÖK delegáltjai/képviselői: 
 

ÁJK: Szabó Brigitta, ÁJK Nemzetközi Irodavezető, kari Erasmus+ koordinátor; 
BGGYK: Dr. Fazekas Ágnes Sarolta, nemzetközi ügyekért felelős dékáni megbízott 
BTK: Gaál Tekla, irodavezető, BTK Nemzetközi Iroda 
IK: José Jesús Reyes Nunez, nemzetközi és pályázati ügyek dékánhelyettese; Királyné 
Csizmazia Anikó, igazgatási ügyintéző, nemzetközi kapcsolatok 
GTI: Zemplén Gábor Áron, nemzetközi ügyekért felelős szakmai vezető; 
PPK: Gaál Nóra, kari Erasmus+ koordinátor, Nemzetközi Irodavezető 
TÁTK: Varga-Kovács Rita, kari Erasmus+ koordinátor 
TÓK: Romanoczki Ildikó, kari Erasmus+ koordinátor 
TTK: Szedmák Orsolya, kari Erasmus+ koordinátor 
EHÖK: Menyhárt Barbara, külügyi alelnök 
TKK: Dr. Vancsó Ödön 
ENPO: Németh Katalin Anna, mb. osztályvezető; Pósch Orsolya mb. osztályvezető-
helyettes,  

 
 
A Bizottságban 9 kar és a Hallgatói Önkormányzat is képviselteti magát, a Bizottság határozatképes. 
 
Az Ülést 14:04 perckor megnyitja Prof. Dr. Hamar Imre, a Bizottság elnöke, az előterjesztett 
napirendi pontokat a Bizottság elfogadja. 
 
 
Rövid köszöntő után Németh Katalin Anna tájékoztatja a Bizottságot az Erasmus+ és Nemzetközi 
Programok Osztályán (továbbiakban: ENPO) a napirendi pontokról, illetve az Innovációs és 
Technológiai Minisztérium mobilitási programok felfüggesztéséről szóló rendelkezésről. Eddigi 
tájékoztatások szerint a finanszírozási keretek felhasználása rugalmasan történik majd, és lehetőség 
lesz a hallgatók számára a mobilitások megkezdésére online formában. Azonban csak a fizikai 
jelenlétre fognak ösztöndíjat kapni a hallgatók.  
 
Németh Katalin Anna rátér az 1. napirendi pontra: 
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I. Napirendi pont - Döntés: Erasmus+ KA103 munkatársi mobilitási pályázati ösztöndíjakról a 

2020/21-es tanévre vonatkozóan  

 
Tervezett döntés: A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, 

ösztöndíjazásra javasolt munkatárs pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret 

rendelkezésre áll. A kiutazások csak azután kezdhetők meg, miután az ELTE JOKT visszavonta a 

mobilitások felfüggesztését. 

 
Döntés: HOMB 2020/II./1. 
A HOMB 11 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett egyhangúan elfogadja az 
előterjesztés I. mellékletében szereplő 2020/21-es tanévi munkatársi pályázatokat, 
valamint annak javasolt módosításait. 
 
BTK felvetése: 16 STT1 és 25 STA mobilitás, ez adminisztratív hiba miatt helytelenül szerepelt a 
táblázatban eredetileg 
Németh Katalin Anna: kutatói tevékenységre a Tempus Közalapítvány ( továbbiakban: TKA) nem 

támogatja a pályázatok kiírását, így a következő pótpályázatban nem szerepel majd ez a lehetőség. 

ENPO javaslat: az új megnevezés képzési mobilitás oktatók számára. Alternatív tevékenységek: 

• szakmai és nyelvi kompetenciafejlesztő képzés 

• job shadowing 

• tanulmányút 

• szakmai együttműködéseket előkészítő vagy azok fenntartását és fejlesztését segítő találkozó 

• terepmunka (field work)  

 

A hatékony kommunikációban kérjük a karok segítségét! 

 

II. Napirendi pont - Döntés: Erasmus+ KA103 kimaradt munkatársi pályázatok a 2019/20-as 

tanévre 

Tervezett döntés: A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, 

ösztöndíjazásra javasolt munkatárs pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 

2019/20-as projektben rendelkezésre áll. A kiutazások csak azután kezdhetők meg, miután az ELTE 

JOKT visszavonta a mobilitások felfüggesztését. 

 

 
Döntés: HOMB 2020/II./2. 
A HOMB 11 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett egyhangúan elfogadja az 
előterjesztés II. mellékletében szereplő 2019/20-as tanévi munkatársi lemaradt pályázatok 
főpályázatokra bekerülését. 
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III. Napirendi pont - Döntés: Erasmus+ KA103 szakmai gyakorlat pótpályázatok a 2019/20-as és 

2020/21-es tanévre, kimaradt részképzés pályázatok a 2020/21-es tanévre 

 

Tervezett döntés: A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, 

ösztöndíjazásra javasolt hallgató pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 

2019/20-as, illetve 2020/21-es projektben rendelkezésre áll. A kiutazások csak azután kezdhetők meg, 

miután az ELTE JOKT visszavonta a mobilitások felfüggesztését. 

 

Döntés: HOMB 2020/II./3. 
A HOMB 11 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett egyhangúan elfogadja, hogy a 
lemaradt pályázatok a pótpályázatokhoz kerüljenek, melyeket az előterjesztés III. és IV. 
számú mellékelte tartalmazza. 
 

 

IV. Napirendi pont - Döntés: Erasmus+ KA107 munkatársi mobilitási pályázatok a 2020/21-es 

tanévre; státuszjelentés 

 

Tervezett döntés: A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, 

ösztöndíjazásra javasolt kiutazó munkatárs pályázatát ösztöndíjban részesíti, tekintettel arra, hogy a 

beérkezett pályázatok száma kevesebb, mint az elnyert támogatási keret. A kiutazások csak azután 

kezdhetők meg, miután az ELTE JOKT visszavonta a mobilitások felfüggesztését. 

 

Döntés: HOMB 2020/II./4. 
A HOMB 11 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett egyhangúan elfogadja az 
előterjesztés V. mellékletében szereplő 2020/21-es tanévi munkatársi pályázatokat, 
valamint annak javasolt módosításait. A státuszjelentést az előterjesztés VI. számú 
melléklete tartalmazza. 
 
A partneregyetemek visszajelzései alapján az őszi félévben nem fogadnak ösztöndíjasokat, 
várhatóan csak tavasztól. Ezért a TKA-tól a projekt meghosszabbítását fogjuk kérvényezni. 
 
 

V. Napirendi pont - Döntés: Erasmus+ KA103 kari szervezési keret felhasználásának 

eljárásrendje 

 

Tervezett döntés: A HOMB elfogadja az Erasmus+ kari szervezési keret felhasználásának 

eljárásrendjét. 

 

 
Döntés: HOMB 2020/II./5. 
A HOMB 11 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett egyhangúan elfogadja az 

előterjesztés VII. mellékletében szereplő 2019/2020-as projekttől érvényes eljárásrendet a 

szervezési keretekre vonatkozóan. 

 

Kari körzetekhez kerülnek a HOMB által megszavazott keretösszegek. AZ ENPO kettős szerepet 

lát el:  
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1) szakmai konzultációs lehetőség vitás és kérdéses helyzetekben. Konkrét esetekben a TKA 

állásfoglalását kérjük.  

2) utólagos ellenőrzés a szervezési keret költéseket illetőn, ezáltal a karok felelőssége növekszik. A 

jogtalanul elköltött szervezési kerethez kapcsolódó felelősségvállalás az adott kart terheli.  

 

 

VI. Napirendi pont - Futó Erasmus+ Stratégiai Partnerség projektek – helyzetjelentés 

 

Teach with Erasmus+ 

• 2018.11.01-2021.02.01.  

(Tervezett hosszabbítási kérelem a TKA-tól: plusz 6 hónap) 

• Partnerek: ELTE, University of Alcalá, Unilasalle, EUF, UNICA 

• A projekt célja: az Erasmus+ oktatói mobilitások minőségi fejlesztése. Új platform 

várhatóan júliusban élesedik. 

• Eddig megvalósított tevékenységek: 

o A projekt keretében az ELTE vállalta egy, az oktatói mobilitás minőségi aspektusait 

feltáró, kevert módszertanú kutatás megvalósítását (33 személyes interjú, 745 

kitöltésű kérdőív és 23 fős részvételű fókuszcsoportos interjú alapján), illetve a kutatási 

eredményekre építő, a megvalósítani kívánt oktatói mobilitások minőségfejlesztését 

segítő Minőség- és Hatásmérő Eszköz kialakítását. Az elkészült szellemi termékek itt 

érhetők el. (Célcsoportok: döntéshozók, oktatók, koordinátorok) 

o Közeljövőben megvalósuló események: oktatói mobilitási hét „Social innovation and 

creativity” témában – kérjük a karok közreműködését a szakmai program 

kialakításában. Tervezett megvalósítás: 2020. október, a koronavírus miatt várhatóan 

2021. februárjában kerül megrendezésre. 

o A projekt időközi beszámolóját a TKA elfogadta, az ELTE szellemi termékei 

elkészültek, míg a partnerek termékeinek fejlesztése jelenleg folyamatban van. 

A koronavírus miatt számos, a mostani félévre tervezett programot el kellett 

halasztani, ezeket a következő tavaszi szemeszterre tervezzük. 
 

How Long is Too Long 

• 2019.09.01-2022.04.30. 

• Partnerek: University of Versailles Saint Quentin-en-Yvelines 

(konzorciumvezető), ELTE, University of Porto, University of 

Lodz, University of Marburg, EUF, Erasmus Student Network (ESN) 

• A projekt célja: különböző típusú és időtartamú mobilitások (hagyományos, blended, 

digitális) vizsgálata és tesztelése, majd ezek alapján intézményi ajánlások és 

tréninganyagok összeállítása a különböző mobilitási típusok fejlesztésére 

• Aktuális tevékenységek: 

o A projektben az ELTE vállalást tett egy szisztematikus szakirodalmi elemzés 

elkészítésére, amely a különböző modalitású és időtartamú mobilitási 

tevékenységek feltérképezését, kompetenciafejlesztésre gyakorolt hatását 

vizsgálja 128 szakirodalmi tétel elemzésén keresztül. Emellett elkészül a projekt 

https://teachwitherasmus.eu/resources/research-and-quality-impact-tool
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kulcsfogalmaiból egy, a szakirodalmi kutatást és a továbbiakban 

létrejövő szellemi termékeket is megalapozó glosszárium 2020. július első 

felére. 

o A projekt további szellemi termékei között szerepel egy két szakaszos kérdőíves 

kutatás a mobilitásban részt vevők tapasztalatairól – az ELTE részéről eddig 

32 hallgató és 24 dolgozó töltötte ki (ULodz), a nem-hagyományos modalitású 

mobilitások megvalósítását és technikai feltételeit feltérképező kutatás 

(UPorto), egy hallgatói téli egyetem (UMarburg – UVersailles), későbbiekben 

pedig az ezekre épülő gyakorlati és szakpolitikai ajánlások (ESN – EUF). 

o A projekt a tervezettek szerint zajlik, jelenleg a járványügyi helyzet miatt 

minimális módosításokkal – személyes találkozók virtuális megvalósítása, 

disszeminációs alkalom elhalasztása – valósul meg. 

 

UNI-ECO 

• 2019.10.01-2022.08.31 

• Partnerek: University of Montpellier (konzorciumvezető), University of 

Barcelona, Trinity College Dublin, University of Utrecht, ELTE, UNIMED, 

CESIE (CHARM-EU partnerek) 

• A projekt célja: a felsőoktatási szereplőkben szemléletformálás és 

viselkedésbeli változás a fenntartható fejlődés érdekében, fenntartható 

intézményi stratégiák és módszertan kialakítása 

• Aktuális tevékenységek: 

o Fenntarthatósági jelentés az egyetemekről külön és összesítve (ELTE), 

hallgatói-dolgozói kérdőív 900 kitöltéssel, valamint intézményi kérdőíves 

adatgyűjtés – folyamatban, legkésőbb októberre készül el. 

o Készülőben van az e-learning és Living Labs platform, ahol a hallgatók és 

dolgozók csapatokban dolgozhatnak együtt környezetvédelmi kihívásokon, és 

online tréningeket végezhetnek el környezetvédelem és fenntarthatóság 

témákban. 

Making Mobility the NORM 

• 2019.10.01-2022.06.30. 

• Partnerek: University of Marburg (konzorciumvezető), 

ELTE, University of Barcelona, University of Alcalá, 

Vytautas Magnus University, Aristotle University of 

Thessaloniki, University Versailles Saint-Quentinen-

Yvelines, EUF, ESN 

• A projekt célja: a mobilitásokat akadályozó tényezők 

vizsgálata, azaz a kreditelismertetési eljárások fejlesztése, a merev tantervek (orvosi, 

jogi, műszaki,stb) tekintetében is, a kreditelismertetés segítő IT-eszköz fejlesztése. 

• Eddig megvalósított tevékenységek: 

o Kutatás, kérdőíves felmérés (University of Barcelona) – a hallgatói mobilitás 

akadályai – kérdőívezés folyamatban 
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VII. Napirendi pont - CHARM-EU Mobilitási munkacsoport – helyzetjelentés 

 

Az Európai Bizottság Európai Egyetemek kezdeményezésének egyik központi céljaként jelenik meg 

olyan egyetemközi kampuszok létrehozása, amelyek kiemelten fontos feladatként kezelik az összes 

egyetemi polgár számára akadálymentesen elérhető mobilitási keretrendszerek kialakítását1. A 

CHARM Európai Egyetemi Szövetség ezen célokhoz teljes mértékben igazodva elkötelezett a 

nemzetközi hallgatói és munkavállalói mobilitás széleskörű, inkluzív módon történő biztosítása, a 

mobilitási sémák diverzifikálása, illetve a minőségfejlesztés érdekében a mobilitási tevékenységek 

folyamatos nyomonkövetése, értékelése és esetleges módosítása mellett. 

A mobilitási munkacsomag (WP5) kollégái az elmúlt hónapok során számos fejlesztési folyamatot 

indítottak el, így többek között egy átfogó, innovatív Mobilitási Mátrix Rendszer (VIII. sz. melléklet) 

kidolgozását, melynek célja, hogy a mobilitási tevékenységeket a hallgatói és munkatársi tanulás-

tanítási, illetve munkafolyamatok integráns részeként definiálja. Ennek eredményeként a hallgatói 

és munkatársi mobilitást nem csupán egy kiegészítő tevékenységként kívánjuk kezelni a jövőben, hanem 

a CHARM-EU szövetség által létrehozott képzési és kutatás-fejlesztési programok céljainak 

eléréséhez elengedhetetlen, illetve a képzések és kutatások megvalósításában, támogatásában érintettek 

szakmai és nyelvi kompetencia-fejlesztését serkentő folyamatokként. 

A mobilitási munkacsomagban részt vevő munkatársak a fenti megközelítések összefoglalása, 

gyakorlati megvalósítása és az ahhoz szükséges finanszírozási háttér hosszú távú biztosítása érdekében 

egy Mobilitási Koncepciós Tervet (IX. sz. melléklet) dolgoztak ki és juttattak el a projektvezetés révén 

az Európai Bizottság részére. A dokumentum részletesen kitér a mobilitás Európai Oktatási 

Térségben2 betöltendő szerepére, áttekintést nyújt a munkacsoport innovatív mobilitási 

célkitűzéseiről, illetve részletes leírást ad a hagyományos mellett a tervezett innovatív mobilitási 

tevékenységekről. 

Jelenleg a mobilitási munkacsoport más munkacsomagok képviselőivel, így a kurrikulum-fejlesztési 

(WP3), a tanulás-tanítási stratégia-fejlesztési (WP4), az inkluzivitási (WP5) és a tesztelési (WP7) 

munkacsoportokkal folytat intenzív együttműködést annak érdekében, hogy a megvalósuló 

fejlesztések koherens módon, egymást támogatva jöjjenek létre, ezzel is segítve az új típusú mobilitási 

keretrendszer kialakítását és implementálását. Az együttműködések révén a munkacsoportunk egyik 

legfőbb célja, hogy lehetőségeihez mérten segítse a kurrikulumfejlesztésért felelős Tudásteremtő  

Közösségeket3 azáltal, hogy a fejlesztést támogató innovatív eszközökben, pedagógiai irányelvekben a 

mobilitás szerepét, célját, lehetséges formáit láthatóvá teszi, erősíti. Ennek révén kívánja a mobilitási 

munkacsoport teljesíteni azon vállalását, miszerint a mobilitás, mint norma kerüljön bevezetésre a  

                                                 
1

 European Commission (2019): EUROPEAN UNIVERSITIES - A key pillar of the European education area. Factsheet. 

https://ec.europa.eu/education/sites/education/files/document-library-docs/european-universities-initiative-factsheet.pdf 
2

 European Education Area,  

https://ec.europa.eu/education/education-in-the-eu/european-education-area_en 
3

 A CHARM-EU fejlesztés keretében ún. “Knowledge Creation Team”-ek felelnek az egyes modulok diszciplináris és transzdiszciplináris 

tartalmának fejlesztéséért. 

https://ec.europa.eu/education/sites/education/files/document-library-docs/european-universities-initiative-factsheet.pdf
https://ec.europa.eu/education/education-in-the-eu/european-education-area_en
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teljes CHARM-EU szövetség jelenlegi és jövőbeli képzési, kutatás-fejlesztési és harmadik missziós 

tevékenységében egyaránt. 

 
A következő elektronikus HOMB ülés várható időpontja: 2020. július. Ezen alkalommal szükséges 
a HOMB eljárásrendet újra tárgyalni. 
 
14:34-kor az ülést Németh Katalin Anna lezárja. 


